
Chłopi

test z "Chłopów" W. Reymonta

Poziom trudności: Średni

1. Która pora roku rozpoczyna 1 część utworu?

A - Wiosna

B - Lato

C - Jesień

D - Zima

2. Jak miała na imię żona Antka?

A - Jagna

B - Hanka

C - Józia

D - Magdalena

3. W jakiej porze roku zmarł Maciej Boryna?

A - Wiosna

B - Lato

C - Jesień

D - Zima

4. Jak miała na imię córka Macieja Boryny?

A - Jagustynka

B - Nastka

C - Józia

D - Agata

5. Jakie zwierzę zdechło na początku utworu?

A - Pies

B - Krowa

C - Koń

D - Owca
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6. Kim w przyszłości miał być syn wiejskiego organisty?

A - organistą

B - księdzem

C - wójtem

D - żołnierzem

7. Jak miał na imię Żyd, właściciel karczmy?

A - Jankiel

B - Jacek

C - Ambroży

D - Roch

8. Jak miał na imię młody parobek, kórego szkolił Kuba?

A - Witek

B - Mateusz

C - Szymon

D - Jędrek

9. Jak wabił się pies Borynów?

A - Plamka

B - Łatka

C - Kłębek

D - Łapa

10. Kto zmarł podczas akcji całego utworu?

A - Antek, Maciej, Jagna

B - Maciej, Pieter, Roch

C - Maciej, Kuba, Agata

D - Hanka, Mateusz, Józia

11. Gdzie zmarł Maciej Boryna?

A - w domu

B - w stodole

C - na polu

D - w sadzie
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Chłopi

test z "Chłopów" W. Reymonta

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. C

5. B

6. B

7. A

8. A

9. D

10. C

11. C
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